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ATA DA 611ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025

Aos 10 (dias) do mês de abril, de dois mil e vinte e quatro, às 10 horas,
realizou-se a reunião Extraordinária do Conselho Fiscal do Instituto de
Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória, com os
conselheiros Valfredo Paiva, Cláudio Mucio Salazar Pinto, Elayne de Lima
Silva e Márcio Henrique Pedrada Merlo. O Conselho Fiscal dá continuidade
às suas atribuições, se utilizando da plataforma digital MEET GOOGLE para
diálogos e votos conforme já vem realizando anteriormente , aberta a
sessão com quórum legal, o presidente, Valfredo cumprimentou a todos e
deu por aberto os trabalhos: 1- Pauta do dia: Leitura da Ata da reunião
anterior, Ata 610, que a pedido da Conselheira Elayne, responsável pela
sua elaboração, foi transferida sua leitura para a próxima reunião; 2-
Definição da participação dos Conselheiros, no Seminário Previdenciário a
ser realizado, no Município de Guarapari-ES, nos dias 20 e 21 de maio de
2024 ; 3- Conselheiro Claudio esclarece que tinha argumentado, que o
conselheiro Márcio, por ser do IPAMV, poderia ir ao congresso, pelo IPAMV
e liberar a vaga, para outro conselheiro. O conselheiro Marcio abre mão de
participar do sorteio, para ir ao seminário, caso venha ser realizado o
sorteio. O Presidente, informa que está em contato, com a Presidente do
IPAMV, para que todos os conselheiros, possam participar do seminário; 4-
O presidente, Valfredo, informa aos conselheiros que a reunião com o
Atuário, responsável, pelo relatório atuarial, do IPAMV, já está agendada
para o dia 24/04/2024, as 10 horas, reunião, no formato on-line, fica desde
já, todos os conselheiros convocados para a reunião, que será on-line, como
já dito, mas que todos os conselheiros estarão presentes no auditório do
IPAMV, presencialmente; 5- Conforme ficou definido por todos os
conselheiros os processos (atuarial, gestão e outros de 2024) serão
distribuídos aos conselheiros em sorteio, que será feito em reunião
presencial); 6- Conselheiro Claudio, disponibilizou no grupo oficial do
WhatsApp, a todos os conselheiros a cópia do Relatório Atuarial de 2024,
dispensada, portanto seu pedido oficial ao IPAMV. Ficou decidido, por
todos, os conselheiros o início de sua discussão, nas próximas reuniões, e
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em pauta também a discussão da taxa de administração do IPAMV, e as
contas, do IPAMV, de 2022, aprovadas com ressalvas, pelo TCE-ES.
Nada mais havendo a deliberar, o presidente agradeceu a presença de
todos e deu por encerrada a reunião. E convocou a próxima reunião, que
será, on-line, na próxima quarta-feira, como de sempre, às 10 horas, com a
pauta: leituras das atas anteriores, relatórios de balancetes e conciliações
bancárias e demais trabalhos técnicos. Eu presidente, Valfredo Paiva,
designado para secretariar essa reunião redijo a presente ata, com duas
páginas, que vai assinada por mim e pelos conselheiros presentes.
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